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Bande adhésive d’étanchéité «Germetex - BM»
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«Germetex - BM»  - bande adhésive de butyle d’étanchéité à une couche antiadhésive (papier ou film plastique) d’une côté et à tissu non tissé de l’autre. Utilisée pour sceller les joints dans la construction de logements, dans l’installation de fenêtres etc., température de fonctionnement de -60°C à +70°C.
Exemple d’un symbole «Germetex - BM -200x2»

200-largeur, mm, 2-épaisseur, mm. 

Mode d’application de la bande adhésive «Germetex – BM»
Avant d’appliquer la bande «Germetex – BM» il faut nettoyer la surface de béton de la pussière et de la saleté, drainer de l’humidité. Pour améliorer l’adhésion de la bande à la surface il faut appliquer une couche de composition primaire à la surface de base.
Avant de travailler avec une bande en rouleau il est nécessaire d’enlever un tour de revêtements antiadhésifs (papier) et ensuite seulement appliquer la bande sur la surface de travail. Il faut coller une bande de telle sorte que les surfaces soient lisses sans rides, bulles et bulles d’air. L’accumulation des bandes sur la longueur s’effectue avec recouvrement.
Transport et stockage
Bande d’étanchéité «Germetex – BM» peut être transportée par n’importe quel transport dans les conditions qui assurent sa protection contre les effets des précipitations, les dommages mécaniques; la bande est emballée dans les boîtes. Bande est stockée dans des entrepôts secs à n’importe quelle température ambiante. Si le mastic est stocké à des températures inférieures à 0°C, avant de l’utiliser il est nécessaire de la garder dans une pièce chaude pendant la journée.
Pendant le chargement et déchargement il est interdit de jeter et de manipuler les conteneurs avec la bande d’étanchéité «Germetex – BM».
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